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Vysokoškolské skriptá charakteru cvičebnice (príkladov na cvičenia) sú vhodnou 

učebnou pomôckou pre predmet „Ekonomika investičných projektov“. Predmet je zameraný 
na analýzu investičnej činnosti podniku ako aj na ukazovatele, ktoré sú jej súčasťou. Učebné 
texty zamerané na osvojovanie exaktného aparátu od autorky Ing. Jany Miklovičovej, PhD. 
sprístupňujú poznatky z tohto predmetu študentom formou prakticky orientovaných učebných 
textov, s logickou štruktúrovanosťou a praktickými príkladmi z podnikovej praxe.  

 
Cvičenia sú zamerané na kvantifikáciu vybraných ukazovateľov súvisiacich s 

investičnou politikou, pričom na zvládnutie študent využíva vedeckú kalkulačku alebo 
výpočtovú techniku. Predkladaná cvičebnica je rozdelená na päť nosných kapitol, ktoré sú 
tvorené krátkou teoretickou časťou syntetizujúcou teoretické vedomosti študentov vo väzbe  
na prednášky. Najmä je však tvorená praktickými príkladmi, v ktorých sa rieši nasledovná 
problematika:  

 
1. kapitolu tvorí časová hodnota peňazí, 
2. kapitolu tvoria kapitálové výdaje, peňažné príjmy a cashflow z investovania, 
3. kapitolu tvoria metódy investičnej činnosti podniku, 
4. kapitolu tvoria zdroje financovania investícií, 
5. kapitola je zameraná na riziko, ktoré je súčasťou nielen investičnej činnosti, ale 

i podnikania všeobecne. 
 

Vysokoškolské skriptá sú spracované na 90 stranách a sú rozčlenené do 5 nosných  
kapitol, vrátane zoznamu použitej literatúry a matematických vzorcov. Vysokoškolské skriptá 
majú štruktúru v súlade s platnou legislatívou, členenie do kapitol a podkapitol je 
systematicky usporiadané a logicky spracované. Vysoko oceňujem skutočnosť, že učebné 
texty obsahujú aj podporný matematický aparát s cieľom exaktne vyjadriť danú problematiku. 

 
Učebný text možno hodnotiť ako významný prínos do komplexu učebných textov  

publikovaných  pre vzdelávanie budúcich ekonómov a manažérov. Spracovaním 
problematiky praktických cvičení v súčasnom stave rozvoja tejto vednej disciplíny  
preukázala autorka schopnosť reflektovať na požiadavku pedagogického procesu. Práca 
prináša koncepčnú a logicky usporiadanú vysokoškolskú publikáciu, ktorá je precízne 
a profesionálne spracovaným učebným textom na vysokej úrovni. Osobitne oceňujem snahu 
autorky obohatiť text o podporný matematický aparát, o exaktný prístup, ktorý prácu 
sprehľadňuje, študentom detailnejšie vysvetľuje spôsob výpočtu a rozširuje ich logické 
myslenie. Konštatujem, že po odbornej stránke hodnotím vysokoškolské skriptá charakteru 
cvičebnice ako kvalitnú publikáciu, ktorá dokumentuje erudovanosť a pedagogický 
profesionalizmus autorky. 
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